

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2016/1969 z dnia 12 września 2016 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 428/2009 ustanawiające wspólnotowy system kontroli wywozu, transferu, pośrednictwa i tranzytu w odniesieniu do produktów podwójnego zastosowania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 307 z dnia 15 listopada 2016 r.)

Strona 119, załącznik I, pozycja 3A001.g tekstu zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (WE) nr 428/2009:

- zamiast:* „1. maksymalna szybkość narastania prądu włączenia (di/dt) większa niż 30 000 A/ms i napięcie w stanie wyłączenia większe niż 1 100 V; lub
2. maksymalna szybkość narastania prądu włączenia (di/dt) większa niż 2 000 A/ms i spełniające wszystkie poniższe kryteria.”,
- powinno być:* „1. maksymalna szybkość narastania prądu włączenia (di/dt) większa niż 30 000 A/ $\mu$ s i napięcie w stanie wyłączenia większe niż 1 100 V; lub
2. maksymalna szybkość narastania prądu włączenia (di/dt) większa niż 2 000 A/ $\mu$ s i spełniające wszystkie poniższe kryteria.”.

Strona 163, załącznik I, pozycja 6A003.a.3 tekstu zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (WE) nr 428/2009:

- zamiast:* „a. mechaniczne kamery smugowe o szybkości zapisu powyżej 10 mm/ms;”,
- powinno być:* „a. mechaniczne kamery smugowe o szybkości zapisu powyżej 10 mm/ $\mu$ s;”,

---

**Sprostowanie do decyzji nr 1/2016 Wspólnego Komitetu ds. Rolnictwa z dnia 16 listopada 2016 r. dotyczącej zmiany załącznika 10 do Umowy między Wspólnotą Europejską a Konfederacją Szwajcarską dotyczącej handlu produktami rolnymi [2017/51]**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 7 z dnia 12 stycznia 2017 r.)

Strona 21, podpis:

- zamiast:* „Krisztina BENDE”,
- powinno być:* „Josef RENGGLI”.
-